



Pro Display XDR

Pogledajte upute *Početak rada s Appleovim zaslonom Pro Display XDR* prije uporabe zaslona. Upute možete pogledati na support.apple.com/guide/pro-display-xdr. Zadržite dokumentaciju za buduće potrebe.

Sigurnost i rukovanje

Pogledajte "Sigurnost i rukovanje" u uputama *Početak rada s Appleovim zaslonom Pro Display XDR*.

Sigurnosne informacije

Ako ne slijedite sigurnosne upute u nastavku moglo bi doći do požara, električnog šoka, oštećenja ili štete na vašem zaslonu Pro Display XDR ili drugoj imovini. Pročitajte sve sigurnosne informacije u nastavku prije korištenja zaslona Pro Display XDR.

Rukovanje

Postavite Pro Display XDR na tvrdi, stabilnoj radnoj površini koja pruža dovoljnu cirkulaciju zraka ispod i oko zaslona. Nikada ne gurajte objekte u ventilacijske otvore. Vaš se Pro Display XDR može oštetiti ako padne, ako se zapali, probije ili razbije ili ako dođe u kontakt s tekućinama, uljima i losionima. Nemojte koristiti oštećeni Pro Display XDR, na primjer ako ima napuknuto staklo, jer se možete ozlijediti.

Rješenja za postavljanje

Ako koristite Pro Stand pročitajte upute za instaliranje i sigurnosne informacije koje ste dobili sa stalkom prije nego ga pričvrstite na svoj Pro Display XDR.

Oprez: Ruke i prste držite podalje od pomičnih dijelova stalka kako se ne biste uštipnuli.

Ako koristite adapter za postavljanje VESA pročitajte upute za instaliranje i sigurnosne informacije koje ste dobili s adapterom za postavljanje VESA prije nego ga pričvrstite na svoj Pro Display XDR. Također pročitajte upute za instaliranje i sigurnosne informacije koje ste dobili s rješenjem za postavljanje veličine 100 x 100 mm koje se podudara s adapterom VESA prije nego ga pričvrstite na adapter za postavljanje VESA.

Slijedite ove upute kako biste osigurali ispravno podešavanje zaslona Pro Display XDR i rješenja za postavljanje VESA:

- Provjerite jesu li rješenja za postavljanje i metoda instaliranja (vrsta vijka i podupirača) dostatni za rukovanje težinom zaslona Pro Display XDR (do 7,5 kg).
- Provjerite hoće li debljina ploče za postavljanje i duljina vijka omogućiti vijcima da se u potpunosti pričvrste i stegnu ploču za postavljanje na 8 mm raspoloživog navoja na adapteru za postavljanje VESA.
- Odaberite mjesto za postavljanje gdje Pro Display XDR neće biti podložan slučajnom udarcu.
- Pro Display XDR nemojte postaviti s prednjom stranom prema dolje (npr., na strop).

Napomena: Pro Stand ili adapter za postavljanje VESA Mount Adapter koji nudi Apple mogu se koristiti samo sa zaslonom Pro Display XDR. Adapter za postavljanje može se koristiti s bilo kojim stalkom ili postoljem veličine 100 x 100 mm.

Važno: Informacije o sukladnosti s agencijom i serijski broj označeni su na stražnjem dijelu zaslona Pro Display XDR i mogu biti prekriveni kada koristite stalak Pro Stand ili adapter za postavljanje VESA.

Napajanje

Isključite žicu za napajanje (povucite utikač, ne žicu) i odspojite sve kabele u slučaju sljedećeg:

- Žica za napajanje ili utikač su istrošeni ili oštećeni.
- Nešto ste prollili na zaslon.
- Vaš je Pro Display XDR izložen kiši ili pretjeranoj vlazi.
- Vaš je Pro Display XDR pao ili je kućište oštećeno.
- Sumnjate na potrebu za servisiranjem ili popravkom vašeg zaslona Pro Display XDR.
- Želite očistiti Pro Display XDR.

Zaslon možete u potpunosti isključiti jedino ako žicu za napajanje isključite iz utikača. Provjerite nalazi li se barem jedan kraj žice pri ruci tako da iz utikača možete isključiti Pro Display XDR kad je potrebno.

Vaša AC žica ima utikač za uzemljenje s tri žice (utikač koji ima klin za uzemljenje). Ovaj utikač odgovara samo uzemljenoj AC utičnici. Ako ne možete umetnuti utikač u utičnicu jer utičnica nije uzemljena, obratite se licenciranom električaru kako bi zamijenio utičnicu ispravno uzemljenom utičnicom. Ne pokušavajte preinačiti klin za uzemljenje.

Mjere opreza

Zaslon može pasti i tako ozbiljno ozlijediti osobu ili prouzrokovati smrt. Mnoge ozljede, posebice na djeci, mogu se izbjeći ako poduzmete jednostavne mjere opreza kao što su:

- Slijedite upute proizvođača kada koristite stalak ili adapter za postavljanje zaslona.

- Uvijek koristite namještaj koji može sigurno podržavati vaš zaslon Pro Display XDR.
- Uvijek osigurajte da Pro Display XDR ne viri na rubu namještaja.
- Uvijek podučite djecu o opasnostima penjanja na namještaj kako bi dosegli Pro Display XDR.
- Žice i kabele spojene na vaš Pro Display XDR uvijek usmjerite tako da ne možete zapeti o njih, povući ih ili zahvatiti.
- Žice i kabele spojene na vaš Pro Display XDR uvijek usmjerite tako da sigurno možete okretati zaslon.
- Ruke i prste uvijek držite podalje od pomičnih dijelova stalka kako se ne biste uštipnuli.
- Nikada nemojte Pro Display XDR stavljati na nestabilno mjesto.
- Nikada nemojte Pro Display XDR stavljati na visoki namještaj (na primjer, na ormariće ili police za knjigu), a da ne učvrstite i namještaj i Pro Display XDR na odgovarajući nosač.
- Nikada nemojte Pro Display XDR stavljati na tkaninu ili druge materijale koji se mogu nalaziti između zaslona Pro Display XDR i namještaja.
- Na zaslon Pro Display XDR ili oko njega nikada nemojte stavljati stvari zbog kojih bi djeca mogla pokušati popeti se na vrh zaslona ili komad namještaja na koji je postavljeno.

Ventilacija

Nemojte blokirati stražnji ventilacijski otvor koji blokira vaš Pro Display XDR. Nemojte stavljati Pro Display XDR gdje je ventilacija ograničena (npr., u ormariću ili izravno uz zid).

Temperatura

Nemojte Pro Display XDR izlagati prekomjernim temperaturama (radna temperatura prostorije trebala bi biti od 10 do 35 °C), vlazi ili vlažnosti. Pro Display XDR se ne preporučuje za vanjsku uporabu.

Čišćenje zaslona

Ako vaš Pro Display XDR ima staklo s nano teksturom, očistite ga samo pomoću priložene tkanine za čišćenje. Ako vaš Pro Display XDR ima standardno staklo, očistite ga s priloženom tkaninom za čišćenje ili vlažnom tkaninom od mikrovlakana. Nemojte koristiti sredstva za čišćenje za namještaj, staklo, krpe za dezinfekciju, antibakterijski sapuni ili drugu vrstu tekućine. Da biste očistili tkaninu za čišćenje, ručno je operite sapunom za posude i vodom. Dobro je isperite i osušite na zraku. Za dodatnu tkaninu za čišćenje kontaktirajte AppleCare ili posjetite apple.com.

Sukladnost s FCC pravilima

Ovaj je uređaj usklađen s odjeljkom 15 FCC pravila. Uporaba je podložna sljedećim dvama uvjetima: Ovaj uređaj ne može uzrokovati štetnu interferenciju i (2) ovaj uređaj treba prihvatiti svu primjenu interferenciju, uključujući interferenciju koja može uzrokovati neželjeni rad.

Napomena: Ova je oprema ispitana i ustanovljeno je da je u skladu s ograničenjima za digitalni uređaj klase B, sukladno dijelu 15, FCC pravila. Namjena je ovih ograničenja pružiti opravdanu zaštitu od štetnih interferencija u stambenom objektu. Ova oprema stvara, koristi i može isijavati energiju radio frekvencije i, ako se ne instalira i koristi u skladu s uputama, može prouzrokovati štetne interferencije s radijskim komunikacijama. Međutim, nema jamstva da se interferencija neće dogoditi u određenoj instalaciji.

Ako ova oprema prouzroči štetnu interferenciju s radijskim i televizijskim prijamom, što se može utvrditi isključivanjem pa uključivanjem uređaja, korisnika se potiče da pokuša ispraviti interferenciju primjenom jedne od sljedećih mjera:

- Promijeniti usmjerenje ili mjesto prijamne antene.
- Povećati razdvojenost između opreme i prijamnika.
- Spojiti opremu na utičnicu koja ima drugačiju struju od one na koju je prijamnik spojen.
- Savjetovati se s trgovcem ili iskusnim radijsko-televizijskim tehničarom za pomoć.

Promjene ili modifikacije ovog proizvoda koje nije odobrio Apple mogle bi poništiti elektromagnetsku kompatibilnost (EMC) i bežičnu sukladnost te poništiti ovlasti da upravljate ovim proizvodom.

Ovaj je proizvod pokazao sukladnost s EMC-om u uvjetima koji su uključivali korištenje sukladnih perifernih uređaja i zaštićenih kabela između komponenti sustava. Važno je da koristite sukladne periferne uređaje i zaštićene kabele između komponenti sustava kako biste smanjili mogućnost stvaranja interferencije s radijima, televizorima i drugim elektroničkim uređajima.

Odgovorna strana (kontakt isključivo za pitanja u vezi FCC-a)

Apple Inc.
One Apple Park Way, MS 911-AHW
Cupertino, CA 95014
USA
apple.com/contact

Sukladnost s kanadskim ISED-om
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

EU/UK sukladnost

Uređaj je u skladu s direktivama o elektromagnetskoj kompatibilnosti 2014/30/EU i propisima o elektromagnetskoj kompatibilnosti iz 2016. godine. Zastupnik tvrtke Apple za EU je Apple Distribution International Ltd., Hollyhill Industrial Estate, Cork, Ireland. Zastupnik tvrtke Apple za UK je Apple UK Ltd., 2 Furze Ground Way, Stockley Park, Middlesex, UB11 1BB.



ENERGY STAR® usklađenost



Kao ENERGY STAR partner, Apple je odlučan da standardne konfiguracije ovog proizvoda budu usklađene s ENERGY STAR smjernicama za energetske učinkovitost. ENERGY STAR je partnerstvo proizvođača elektroničke opreme za promoviranje energetski učinkovitih proizvoda. Smanjenjem energetske potrošnje proizvoda štedi se novac i pomaže u očuvanju vrijednih resursa.

Zaslone se isporučuje s uključanim upravljanjem napajanja čime se omogućava ušteda energije smanjenjem osvijetljenja kada se koristi u prostoru sa slabim osvijetljenjem. Ova automatska kontrola svjetline omogućena je kao standardna postavka u postavkama Zaslona. Da biste ručno prilagodili osvijetljenost, koristite tipke za svjetlinu zaslona na tipkovnici ili kliznik za podešavanje svjetline u postavkama Zaslona.

Za dodatne informacije o savezu ENERGY STAR posjetite energystar.gov.

Apple i okoliš

U Appleu priznajemo odgovornost u smanjenju učinka našeg rada i proizvoda na okoliš. Za više informacija posjetite apple.com/environment.

Informacije o odlaganju i recikliranju



Prethodni simbol označuje da se prema lokalnim zakonima i odredbama vaš proizvod i/ili njegova baterija trebaju odlagati odvojeno od komunalnog otpada. Kada ovaj proizvod dosegne kraj svog životnog vijeka, odnesite ga na mjesto prikupljanja koje su za to odredile lokalne vlasti. Zasebno prikupljanje i recikliranje vašeg uređaja i/ili njegove baterije tijekom odlaganja pomaže u očuvanju prirodnih resursa i osigurava da je uređaj recikliran na način koji štiti ljudsko zdravlje i okoliš. Za informacije o programu recikliranja tvrtke Apple sabirnim mjestima za recikliranje, zabranjenim tvarima i drugim ekološkim inicijativama posjetite apple.com/environment.

Russia, Kazakhstan, Belarus, Kyrgyzstan, Armenia

Соответствие требованиям:
ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования»
ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств»
ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники»

Дата производства указана на упаковке.

Технические характеристики доступны по ссылке:
support.apple.com/ru_RU/specs



Sporazum o licenciranju softvera

Uporaba zaslona Pro Display XDR predstavlja prihvatanje uvjeta softverskih licenci tvrtke Apple i drugih proizvođača koje se mogu naći na apple.com/legal/sla.

Sažetak jednogodišnjeg ograničenog jamstva tvrtke Apple

Apple jamči za nedostatke u materijalu i izradi uključenog hardverskog proizvoda i dodatne opreme godinu dana od datuma izvorne maloprodajne kupnje. Apple ne jamči za uobičajeno trošenje proizvoda, niti za oštećenja uzrokovana nezgodama ili nepravilnom uporabom. Za servis nazovite Apple, posjetite Apple trgovinu ili ovlaštenu servis tvrtke Apple – dostupne mogućnosti servisa ovise o zemlji u kojoj je servis zatražen i mogu biti ograničene na izvornu zemlju u kojoj je proizvod kupljen. Pozivi i međunarodna dostava mogu se naplaćivati ovisno o lokaciji. Podložno potpunim uvjetima i detaljnim informacijama o servisu dostupnima na apple.com/legal/warranty i support.apple.com/hr-hr, ako podnesete valjani zahtjev u skladu s ovim jamstvom, Apple će popraviti ili zamijeniti vaš hardverski uređaj ili vam vratiti novac za vaš hardverski uređaj prema vlastitu nahođenju. Prednosti jamstva dodatak su pravima koja omogućuju lokalni zakoni o potrošačima. Od vas se može tražiti da dostavite dokaz o pojednostima kupnje ako podnosite zahtjev u skladu s ovim jamstvom.

Za korisnike u Australiji: Uz naše proizvode dolazi garancija koja se ne može isključiti prema australskom zakonu o potrošačima. Imate pravo na zamjenu ili povrat novca za veliki kvar ili kao naknadu za bilo kakav razumno predvidiv gubitak ili štetu. Također imate pravo na popravak i zamjenu proizvoda ako proizvodi nemaju zadovoljavajuću kvalitetu i ako kvar rezultira još većim kvarom. Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South NSW 1235. Tel.: 133-622.